

Тревога в Международной школе Женева



(photo Alexandre Sikorsky)

Сегодня занятия в старейшем кампусе, La Grande Boissière, не начались, как обычно, в 8.15. Приехавшим ученикам сообщили, что объявлена тревога в связи с информацией о подложенной бомбе. В настоящий момент все дети сгруппированы на футбольной площадке, настроение у тех, с кем удалось поговорить, бодрое – для них это приключение, хотя и прозвучал вопрос «Почему армия нас не защищает?!»



(photo Alexandre Sikorsky)

На территории школы полно полицейских, на сайте никакой экстренной информации нет, прозвониться невозможно. Срываться с места и ехать в школу бессмысленно – все подступы заблокированы, никого не впускают и не выпускают. Среди наших

читателей наверняка есть родители учеников. Пожалуйста, не паникуйте, а просто свяжитесь с вашими детьми!

По самой последней информации учеников средней школы сейчас переводят в спортивный зал, чтобы не мерзли. А старшеклассников скоро отправят греться в столовую.

10:10 Занятие в школе возобновлены для средних и старших классов. Но царит полная неразбериха!

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/trevoga-v-mezhdunarodnoy-shkole-zhenevy>